福 一 誠  第  340  号
　　令和 4 年 7 月 19 日
　ご利用者ご家族　各位

社会福祉法人一誠会
理 事 長  　鈴　木　　康　之
　　〈公印省略〉
第2報　デイサービスセンター初音の杜新型コロナウイルス陽性者発生に関するおしらせ

時下、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
また、平素より当法人の運営にご理解とご支援を賜り、心より御礼申し上げます。

この度、当法人が運営する 「デイサービスセンター初音の杜」の職員ならびにご利用者に、新型コロナウイルス感染が判明いたしました。ご利用者およびご利用者のご家族ならびに関係事業者に対し、多大なご迷惑とご心配をおかけしておりますことを、心よりお詫び申し上げます。
施設名　デイサービスセンター初音の杜　
地域密着型通所介護　　(定員18名) 認知症対応型通所介護　(定員12名)

所在地　八王子市宮下町988番地
経緯　7月11日（木）、デイサービスセンター初音の杜のご利用者1名が、発熱の症状から抗原検査を受けたところ、新型コロナウイルス陽性と確認されました。
その後、感染者数はご利用者3名、職員2名と広がり、ご利用者、職員共に自宅療養となりました。
また、そのほかのご利用者ならびに職員に関しては濃厚接触者には該当しないため、通常どおりの対応でかまわないと八王子保健所の指導があることから事業を継続します。
なお、さらなる感染拡大を予防するためにセンターにおいて感染防止策を徹底してまいりますが、今後の利用に関しまして、体調確認していただくとともに、喉の違和感、咳・微熱も含め発熱など風邪症状が見られる場合、センターへご相談いただきますようお願いします。

ご理解とご協力をお願いいたします。
【本件に関する問い合わせ・連絡先】
社会福祉法人　一誠会
デイサービスセンター初音の杜
〒192-0005
東京都八王子市宮下町988番地

ＴＥＬ　042-691-8289
担当　：　加藤　順
